

Această foaie este de două ori pe săptămână Miercuri și Sâmbătă.

Pregăt abonații pentru anul 24 Sf.

Pentru 1/2 " 12 "

Trei luni . . . 6 "

O linie pentru abonatul se va plăti cu 30 p.

DIMBOLINA

Abonarea se face la librăria Chist. Ioaninș et C-ia Romanov strada Linskanilor, iar în distrikte la D. sekretari ai Administrației în korespondență la librăriei. Ori ce abonament trebsie plăti în dată cu sâbskrierea.

FOIA POLITICĂ ȘI LITTERARĂ.

Redactorul responsabil DIMITRIE BOLINTINEANU.

PRINCIPATELE-UNITE.

București, 27 Iunie.

Resbelul Italiei este azi una din chestiile cele mai importante care okpă toate snirtiele. Toți se întreabă ce va rezulta într'aceasta. Fi-va el întrenrins pentru libertatea popoarelor Italiane, ori Napoleon III dorește a face o *konketa* cu care să mi mprească teritoriul? La această întrebare răsunde îndestul kavin-tele ce am văzut emind din gura lui Napo-leon, pronșdate atit către Franzezi, kit mi către Italiani, kind el pșse nișorșl pe pș-mintel lor. Nșmaî rșmine dar îndoiatș kș Împșratșl Franzezilor va fi nșmaî liberatorșl Italiei, iar nș kotronitorșl ei. Șș ne inkimșim însș pentru șn moment kș inkintat de vikto-riile ce noartș, inkoronat de glorie, în mijlo-kșl aplășdelor mi al trișmșlșl, se va gîndi într'o zi ka pe lingș koroana Franșii, șș ș-neaskș mi a Italii. Ce va rezulta de aci? Nș nșmaî Italianii nș vor șșferi, kșș ni pentru ei de mi așest jșg va fi mai șșșre, însș va fi tot jșg, dar kare ar fi avantajșl lor? kare ar fi independingă la kare aspișș, mi pentru kare mi varșș șinșele? Nș mai șș treakș de la șn șșșn la altșl? Nș, negremit. Libertate este cel mai preșios lșkrș, iar tirania este cel mai inșositor. Libertatea este sim-dimintel intim al omșlșl, este nșskștș în ini-ma fie-kșșșia; cel mai tiran nș devine des-not, dekît tot pentru doringă libertșdii, nen-trș kș voșnte șș fie liber în toate akșșniile sale, șș nșl imniedice nimik în esersiviel tș-tșlor fakștșdilor, șș fie independinte. Italianii kare șșferișș atșta timu asșrimea jșgșlșl Asș-triak, vor priimi mai bine șș moarș kș toșii dekît șș treakș de la șn șșșn la altșl. Kre-dem însș, mi o mșrtșrisim kș toatș konvik-diea, kș Napoleon ce intrș în Italia ka li-beratotșl ei, nș va priimi nișl odatș șș iasș dekît imnovșrat kș aklamășiile de bșkșrie ș de rekșnoștingș ale popșlășdilor liberate. A-șeasta este rekompensa șeă mai frșmoasș, a-șeasta este adeșșrată mișie a șșșl Imperator, demn de mșentșl ce 'i a inkredingăat nășș-nea. Așș doarș Franzezi, atit de ardingi nen-trș libertate, atit de lakomi pentru glorie, ar priimi ei șș 'mi verse șinșele lor ka șș șș-șșșe șn honor de așeă-mi orișșniș? Avem de-ștșlș konfiendș în karakterșl independinte al Franzezilor, mi nș ne îndoim nișl șn moment kș o nașie, kare poartș șșindardșl libertșdii kș atită glorie, poate fi demnș de o fantș ce nș-mai tiranilor le plășe. Inkșlșșrile Asștriei nș 'mi așș lokșl. Ea se șilemte kș ori ce preș-ka șș fakș lșmea a krede kș resbelșl n'ar fi avind o kășșș atit de șșintș, çl kș ar fi nșmaî șn pretekst pentru întinderea dominașei Franzeze. Așeste temeri le așș nșmaî Asștria-çii, mi merișș șș le așșș, kșș ei, obișșșid

a nș face șn pas fșrș șkon, a nș da o pșș-șkș fșrș șș profite, a nș întrebșingă șn kre-i-șar fșrș șș tragș în șrmș foloase konside-rabile, sokotesk kș tot astfel vor șșma mi Franzezi. Șștim manevrele ce întrebșingăș în resbelșl din Krimeea mi desșșșșșșșșșș la kare çinta: Prinçinatele li se pșrea kș ar ko-rșșșșșșșșșș kș sakrifitșl de a ne vizita, sakri-fitșl çe rșmase șn șșvenir de doliș pentru Romini. Noi nș avșșșm nștere de a le a-șșta rekșnoștingă ce le pșșșșm, dar mșlș-șmișș Împșratșlșl Napoleon kș în resbelșl I-ta liel fi rekompensș mi pentru noi.

Prșșșiea, vșșind kș Franșă, kș așeasș okazie manifestș o prea mare çenerozitate, a çotșrit șș nșe în mișkare kște-va konșși de oștire, indrentșndșle, șșle kștre Visștemberg, altele kștre Rin mi altele kștre Bavaria. Dar kare va fi șkonșl așestei mobilizșri armate? Nș kșm-va Prșșșiea se gîndemte șș ia parte aktivș în resbelșl Italiei? Ka nștere de prima klasș poate șș kșteze, dar vedem kș kiar kabinetșl aktșal al Angliei se revoltș în kon-tra așestei mișkșri, mi deklarș kș va rșmi-nea kș desșșvșrmire pentru Asștriea; însș, prii-mi-va ea ajștorșl Prșșșiei? Nș se va gîndi kș așeasș aliandș ar fi mai mșlt vșșșmștoare onoarei sale, dekît avantajoasș? Çe resnekt mai poate așșnta kind într'șn resbel n'a nș-tșt rezista șșe nșteri egale ce vine șș o a-tașe? Nș vede kș aș este provedingă kare animeașș brașl aliandilor? ei se lșntș pentru independingș. Kiar de s'ar inșosi Asștriea șș priimeaskș ajștor, çe ar face Angliea mi Rș-siea? Daka Prșșșiea avea așeasș intenșie, de çe n'a deklarato dela inçenștșl resbelșlșl? A-tșșniçl, priintr'o tșșere profșndș, a inkșviingăt mișkareea Franșii, mi akșm dșpș çe vede pe tiran gonit nișș aproane de frontiera sa, vo-eunte șș intervie ka nștere armatș, șș nimi-çeaskș totșl, șș se fakș imșșçșștoare prin imșșnerea armelor. Nș kredem ka Prșșșiea șș fakș șș asemenea pas, çl nșmaî voemte a fi gata pentru eventșalitșdii, kșçl într'altfel Împșratșl Napoleon III va mi șș komteze șn noșș inașik çe s'ar ivi la pragșl șșș. A-semenea preokșșșri deçise pe liberatorșl I-taliei, ka pe lingș resbelșl inçenșt șș nș ska-ne din vedere çeă çe se poate intșmula, mi astfel inșșçinișș ne bravii kompanioni de arme a reorganisa alte oștiri noi disponibile la ori ce eventșalitate. Mai renetșm însș kș nș kredem ka Prșșșiea șș'i dea okazie ale nșne în mișkare, kșçl atșșniçl m'ar face singșrș rșșl, la kare Franșă nș s'ar fi gîndit niçl odatș.

B. Petrone.

Revistă Politică.

În șșma deșșșe çe pșblikarșm în No-preçedent desșre bșșșia de la Minçio, la Pa-ris s'a priimit o altș deșșșe.

Împșratșl kștre imșșçșșșșșșș,

Kșabriana, 29 Iunie, la 1 1/2 ore șeura.

Nș poçiș inkș da așșșante preçise de-șșre bșșșia de eșl. Inemikșl s'a retras în așșș noante. Am netrekșt noantea în odaea çe se okșna în dimineada bșșșiei de imșș-çratșl Asștriei.

Kabinetșl grek zicș kș s'a skimbat mi Tșșçia nș nșea il nișemte ne cel noșș kș oki-dșlçl, kșçl ar fi inșeles kș este de partidă Franko-Rșșș.

Komitele Valevski, zicș șn korespondinte al ziarșlșl Vienez, kș a deklarato astfel atitș-dinea Prșșșiei în resbelșl Italiei:

„În resbelșl Krimeei, Prșșșia, a nșș po-liticei noastre nekontenite nișdici; konfedera-șia çermanș a refșsat aliandă Françiei. Kș „toate așeșșe imșșçratșl çeneros, atrase pe „Prșșșia la konferinșele Parisșlșl, mi în lok „d'a se arșta rekșnoșkștoare kș 'i a dat po- „sișșșșșe çe o nerdșșe de nștere de ordișl „intșiș, o vedem la a'l doilea resbel al Fran- „çiei fșrș egoism, tot în drșmșl nostrș, kș „kșçet rșșș, tșrbșrștoare, mi intrigind în kon- „tra-ne la Londra mi Petersbșrg. Ka mi în „resbelșl kș Rșșia, kind çerçkș a strika in- „rișșireea noastrș leçitimș la kșçșile çermane „amiçe. Ea șșmeașș așeasș politikkș în kon- „tra noastrș, çe avș de doi ani Asștria, mi „în kontra kșria imșșçratșl s'a nișș kș atitș „loioatate în zioa anșlșl noș.”

Ka șș poatș apreșsi çineva șșearea de-șșlindșe a Asștriacilor, reprodșçem proklama-șia feldmareșalșlșl Șșban, datș kștre çetșde-nii din Berona:

„Deklar tșșșlor lokșitorilor çetșdii a „kșrii anșșare 'mi a fost inkredingătș de M. „Sa imșșçratșl Françisk Iosef kș fie-kare arș „a pșzi intokmaî kș çeă mai mare severitate, „leçea șșrii de inkonșșrare; kș nș kșnoșk „niçl o deoșbire de persoane; kș voiș nedep- „si fanta mi kșçetareea, ka șș mi tie lokșitorii kș „çine așș a face; deklar kș ori çine poate avea „inkredere în mine ka șn onest așșriak, dar „eșș nș mș inkrez în niçl șnșl din voi“.

Tatșl nostrș al Lombardilor.

Îșșrinte nș al nostrș, karele emiș în Vie-ena, șștatș fie nșșeale tșș în Italia, fie im-șșçșșiea ta mșçșnișș dinkolo de Alpi; nș fie voea ta, prekșm șșbt çerșș așș mi pre-șșmintel Italiei. Dș ne noșș nișea noastrș çeă din toate zilele, pre kare ne a mișka' o merçenari șșl, reintoarçe așșș mi arșșintșl pre kare ni 'l-ai rșnit, prekșm mi noi idii vom intoarçe banknotele tale, nș ne dșçe pre noi în desșerare, çl ne isbșvemte de kalșl mi ka-pota ta, de akșm mi nișș în veçii veçilor, amin.

(Șșeoa Dșșșrii).

Kabinetșl Prșșșian a rșșșșș la nota kabi-netșlșl de Petresbșrg, zikind kș dșpș art. 47 din aktșl dela Viena, konfederatia Çer-

mos. pentru-ori-une are inimic de Romani, s-a vazut o tabara de ostire Romane pe drumele atator tabere streine ce trecuru prin aceste duri ka prin nisca demersuri neloksite. Daka acei ce ad fost kontra imigrasiunii, ce sint kontra lskrurilor de astazi, ce sint kontra rominei, ce sint pentru senarapune, pentru o klika, ar vedea un moment acastr tabara, mi ar avea in inimic o skanteie noma de nationalitate, s'ar fi mustrat foarte de kapt.

Despre Eforii.

Intr'unul din No. din zrnib am vorbit in breaku k s'na din kestionele ce ar trebzi s se ea in bngare de seamu, este mi a ceea de a se desfiinda Eforiile, aeste invengisiu a le trekstelsi konsakrate de reglametel organik.

Astz datz voim a ne csulika mai mult asnna akesti lskrs. Dne Konvengisne, Ministri singuri sint responsabili inaintea nadiunei desure aktele lor in cirksl Ministerelor ce oksu. Eforiile nu sint responsabile, mi k toate aeste, aeste Eforii ce depndu k nemele de ktare sad de ktare Minister, ad singure fakultatea, ka nisca Minister, s regleze lskrurile ce intru in cerksl lor, fuz s fie indatorate la alt de ktz a komnuka k Domnol mi k adunarea prin kaulul sni Minister. Snu esemul daka ktare Eforie presintz prin mijlocirea sni Minister, da adunare, sad un projekt de noz organisaune, sad sokoteli, daka adunarea le inltsrb, sad le kondemnu, ce rnsundere poate s atragz Minister asnru mi pentru akte ce nu pot s fie ale sale? Ministerul keltelsi mi al instrkdisnei psblice, este in privingz celei din zrnib atribuisni. ka repi Franiei ce se nmead tot d'odatz repi ai Navarei, este un simulu titlu, nimik mai mult.

Trebze un Minister de instrkdisnea psblikz, sad trebze ka Ministerul keltelsi s ai bu kderi mult mai intuse in ceea ce privesce instrkdisnea psblikz, notrivite k responsabilitatea sa inaintea nadiunei. Asemenea nstem zice mi de cele alte Eforii. Insz pentru acaasta, toate aeste Eforii trebzesk desfiingate, km s'a desfiingat Eforia drmsrilor, mi direkdisnele lor altsrate ne lungz ministerele kompetinte.

Spirital Konvengisnei desfiingezz aeste astoritzi ale Eforiilor, prin principul de responsabilitate anlikat nma asnna ministriilor. Altfel, ar trebzi s se intinz akest principiu mi asnna Eforiilor; dar pentru acaasta ar trebzi s se fakz o altz Konvengisne, ceea ce va fi foarte difiul.

CRONICA.

Znal din tribunalele din kamital n'ad voit s intre in cerchetarea proceselsi, nu k ind kpurarl Asstriak n s'a dezarmat. Am dori ka akest esemul s se zrneze in general, kuzi nma Asstriaii mi Grecii ad avut akest privilezi ka intr'un stat astonom s die o armatz, anomalie neaszi, mi krez k se va indrenta negremit.

Pentru noptiea Asstriakz se va lsa mssri ka s nma fie un monopol, ci ka ori ce intrenindere de komerzi, snus la regslile mi legile duri.

Din ssuma de 464 persoane ce ad intrat la pensii dnz inkiderea obmtentii adznril din 847, 62 sint bnzsite de nationalitate. In-

tre acentia cei mai insemnati sint D. Aristarxi k 5,000 lei pe lsnz, D. Argironolz k 2,500, D. Mavuz k 2,000 mi algi. Kamera se oksu serioz k akest obiect atit de interesat pentru trezorl psblik, mi va departa negremit de la akest drent ne cei ce nu sint pminteni, sad naturalizati. Acentia sljind Statelsi, ne lungz avantajele partikolare, ad fost mi retribuati, prin zrnare n este nici un temel ka s se mai bkare mi de pensii. Mslu insz akzm, vzind k naturalizarea se cere neaurat ka s dobindeask drentzi, se grzesk a adresa petiui kameri, cerind naturalizarea. Rgzim insz kamera s n fie ama de indspentz a miimi ne togf fuz eschentie, nu n va indentini kondigile preskrise de reglametel organik, sad alte kondigii ce ar preskri kamera in privingz acaasta. Altfel societatea noastrz s'ar imnestriga k streini ce vin nma k skon de a profita de drentzile noastre.

Sint o mldime de streini in daz, o mare parte de proprietzi sint ale lor, mi mai k seamz in kamitalz, ne sligele cele mari fuz eschentie. De mi reglametel onreute asemenea lskrs, mai nainte de a se imzmiteni, insz el rmaseliterz moartz, kuzi tribnalsl komerzial, kind se face vre o transaktie, se mldimemte a se presenta o dovadz falsz din partea vre zuzi staroste k kmptztorl este imzmitenit, mi pltemte nautentz. O asemenea dovadz e lesne ori kzi s'o prokare mi neste pdin Bkzremtii vor fi Nemzemti mi Ovremti. Este de interes dar ka dnz o serioasz cerchetare, ori kiui proprietari se vor gzi snuzmi srb jridikiu streine, s se sfurde sad s se imzmiteneaskz, sad s'mi vinz proprietzile intr'un termen xozrit.

De n se vor lsa asemenea mssri, neste pdin vom azzi ne konslatel Asstriak mi Grek, cerind ka pentru sigzanga a mi de snuzmi proprietari auzi, s infingez tribunale, temige mi arestzi, kuzi berzi mi grdini ad destle.

Sedinta de la 23 Iunie.

La 2 ore fuz un kart abia se deskise medingz srbt presidengia Em. Sale Printelzi Mitropolit.

D. Boereskz lund narola, internelz ne D. Minister al keltelsi asnna stzri printelsi Eniskon Bzuz. Prea Sf. Sa, zise oratorl, a lstat nimate legatari, urin diata sa. Intre acenti legatari se afz mi skolele, prin zrnare in kalitate de denstat mi direktor, cerz a se lsa mssri pentru starea prea Sf. Sale. De se va inszntomi, poate prea bine revoka legatzl, iar la din kontra, s se asigze averea prin inventariuz; mi daka este permis, am dori s ia parte la acaasta mi un delegat din partea Eforiei.

D. Minister al keltelsi rnsnzse k indatz dnz kderea prea Sf. Sale la boalz, prin ingelezere k Em Sa Mitropolitl a trimis kite un amnloiat ka s asigze ori ce avere va fi afarz din kasa episkonie. Dnz acaasta, nmind un lokotenent, am skris akzm ka s lase peretzit ceea ce s'a gziat astfel, iar pentru cele-lalte lskzri, impresnz k administratorl, k presidentl, mi advokatl, s fakz inventariuz reglat. N'am sokotit k trebzingz s imtingez mi ne legatari ne kit trzemte testatorl. Kit pentru ingrijirea persoanei, am krezit k se kvine s fie o persoanz afekcionatz, mi acaasta n poate fi alta mai bine de kit dintre legatari. Akzm insz la deskiderea lzilor voiz imtinga ka s ahtente mi ne delegatzl Eforiei snre a lsa parte.

D. I. Margiloman arz k trebzesk neaurat lzate mssri, kuzi starea prea Sf. Sale, se afz inkredingatz mai mult la oamenz fuz se mijloace, prekzm klzgru mi algi, mi se pot pierde simlile titlzi ce are de la acentia.

D. Minister de ksl. Ez n'am sokotit s ia un niu o mssrz, ci lokotenentl va lsa toaia ingrijirea de asigzare asnru.

Sz observzm auz pdin frmoasa fantz a prea Sf. Sale. Se zice k mai toatz ave-

rea sa o imparte la skoli, la spitale, la skitzi srgace mi alte faceri de bine, pentru kare nemele testatorlzi va fi tot d'azna pronuziat k venerazie mi va servi de esemul. Am dori s vedem imitndz mi algi, kuzi nma astfel se vor face demni de xaina sacerdotalz mi vor merita stima oamenilor.

Dnz acaasta kamera trekind la ordina zilei, intru in diskuzie § 11 de la venitzl bedzetelsi, relativ la oerit mi komzrit. Asnna akesti sbiect D. Minister de finanze, voind s arate ne ce este basat drentz duri, presintz un xafimerif de 1792, o anafora a velingilor boeri de la Karauea, mi alte ordonanze Domnemti, adrogind k akest venit akzm este dat k kontrakt, mi k zrneaz a se respakta nu n va esnra. Arz tot intr'o vrespekta nu n va esnra. Arz tot intr'o vrespekta D. Minister desavantajele ce resltz pentru daz, dintre imnosit ama de neinsemntor pentru streini ce vin in daz pentru pnzne. Komisiei Centrale i s'a dat kvenitele deslzmiri snre a forma o lege komznt pentru ambele duri.

D. I. Brzians, arzind k de la promulgarea Konvengiei, noi intru in drentz nostrz de astonomie, aele xafimerife nierz valoarea lor, mi avind in vedere diferingz de takz ce pltemte un Romn kind trece asemenea animale in Asstria, k ceea ce pltesk asstriaii noz, pagzba este insemnatz, mi konkzrenza devine imnosibilz pentru Romni ne negile nemzemti. De aceea trag bngarea de seamz a Ministerelsi ka s ia mssri pentru stirnirea akesti rz k urilezl altor lepi noi. Se pnre a vot artikolul km se afz mi se imiemente.

Se citi § 12 pentru venitzl taksei din importazie mi eksportazie in general.

D. I. Brzians. Kind a fost kestie de kriza komercialz, am zis k taksa eksportaziei adzce vztmare komerzielsi, kuzi adaogz la negzl obiectelor, mi prin zrnare konkzrenza ne negile streine devine mai difiul de aceea am zis k trebze s se desfiingez. Kit pentru importazie n n oksu ama de mult. Se voteaz de adunare akest artikol, mi se imiemente.

Se citez § 13 pentru eksportazia selzi mi a zirivimslzi, kare se imiemente fuz niu o observazie, kuzi eksnuz mi akest kontrakt la viitorl Dekemvrie.

Dnz acaasta trece la § 14 pentru venitzl domenzilor, manalzilor, ndzilor dne domenzi, kare sint iazmi arendsite k kontrakt mi k oare kare kondigii de a se tzia ndzrile trentat, snre a n se desfiingz k totzl.

D. Boereskz invitz ne Minister ka s intokmeaskz o reglz generalz pentru terea ndzilor sistemativemte, ka s nstem mi profita, mi a n pierde akest artikol de venit. La intrebarea ce se fuz d-lzi Minister finanzi pentru nimate inszle ce era in diskuzie k Trzui, rnsnzse k cea din drentz Kl-lzramilor am lsa'o, insz fuz niuik ne dinsa, iar cea din drentz Olteniei, kind ne o dz, kind ne o ia.

D. Brzians traue bngarea de seamz a Ministerelsi asnna absselsi ce se face la terea ndzilor mnzstremti, adskind de esemul o asemenea zrnare in distriktl Mzuzel, mi cere s se fakz anketz.

Minister keltelsi. Am cerz de la mesl servizelsi de silviklztrz un projekt pentru o reglatz esnloatare, iar pentru abssri afz k se fak, mi voiz lsa mssri. Se pnse la vot artikolul 14 mi se imiemi.

Art. 15. Taksa de vinzri silite mi 16 pentru vinzri de bnz voe. D. Brzians observz k la vinzrile silite se pnre o takz mai mare, kare kontribze a adzoga miseria vinztorzelsi, kuzi trebze s ei sni om kind ii prisosemte. Asemenea niu la vinzri volzntari krez k'ar trebzi s n existe takz, kuzi k kit transaktiile vor fi mai lesnicoose, k atit e mai folositor pentru Stat. Taksa ori in ce kas nriemte ne vinztor, find k i se mikmoreaz. negzl. Ar trebzi mai bine s se nre takz la transakzii gratsite, urekzm momteniri, dazri, kare n da niunik. Se voteaz art. de s s mi se imiemesk.

§ 17. Taksa asupra proceselor. D. Brătianu...

D. Ministrul răspunde că sînt care forme de...

§ 18. Amanda drept kondika penală, s'a...

§ 19. Simbriile vîrșeilor. D. Brătianu...

§ 20. Taksa pentru litorii. Acest venit...

§ 21. Taksa pasporturilor și rîvamelor...

D. Mitică Gika. Kînd poliția noastră...

§ 22. Taksa asupra exportului cerealelor...

D. Brătianu cere să se desființeze kînd...

D. Boeresku. Fiind că e vorba de...

D. K. Kreșlesku arată că a primit o...

D. Mitică Gika. Fiind că noi n'avem...

D. K. Steriadi s'a ordonat intr'adins...

D. Brătianu. Aici la venit nu fighează...

Drept aceasta D. Ministrul de finanțe...

Keltsef.

§ 1. plata tribuțului. D. Ministrul arată...

D. Brătianu. Trebuie să se poprească...

D. Mitică Gika. Dreptatea mi kîviindă...

Ministrul kîltăsi. Sîntem mi noi tot...

D. Katarșis propune ca să se plătească...

D. Brătianu ține atenția guvernului...

banilor, kîci sînt aș lăsat de kîte...

D. Brînkoveanu afirmă, zikînd că...

D. Ministrul din lăntre. Komisia...

D. Mitică Gika. Să se prefere...

§ 2. Lista civilă, § 3 lefile amuloiagilor...

§ 4. Lefile amuloiagilor poliției mi...

D. Ministrul din lăntre arată că...

D. Brătianu zice că niște asemenea...

D. Mitică Gika zice că dăca a...

D. Ministrul de kîlt. Se pot face...

§ 5. Inkierii de kase pîblice se...

§ 6. Pentru lemne de fok la kase...

D. Boeresku zice că avem mine...

D. Brătianu. Pînză atînci, observăm...

D. K. Kreșlesku. Aceasta aș observat...

§ 7. Pentru pînză miligiei lei 625, 153...

§ 8. Pentru servicii medikal. D. N....

D. Știrbei propune un amendament...

B. Petroșe.

Eforia generală a spitalelor civile.

Xaznaoa mi bîrlanșil privatelor...

Directorul Eforiei, G. Șion.

Un mare abus stirpit.

Pîblikămăș aici înkețerea din 5...

cu formele promulgate, statornicite...

Kesaro-kîrșeaska agenzie ne...

În Austria deliberatiile jîdegiare...

O asemenea șmare însoțită de...

Nu de mîltă k. k. agenzie lăz...

(Va șirma).

BOURSA. Vienna.

Table with 2 columns: Iunie 6/7 and Iunie 7/8, listing various stock and bond prices.